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Θέμα:  Απάντηση σε επιστολή προς το ΔΣ του ΣΕΔ (2/4/2015) 
 
Αγαπητέ κε Χατζηλιάλογλου, 
αναφορικά με την επιστολή σας (2/4/15) θα θέλαμε να διευκρινίσουμε καταρχάς 
ότι η σχετική επιστολή του ΣΕΔ (Αρ. Πρωτ. 02/2015, 2/3/15) δεν εστιάζει στο θέμα 
της απομάκρυνσης των χημικών αποβλήτων από το Κέντρο -κάτι που εσείς 
τονίζετε - αλλά στο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με τη μεταφορά βιβλίων 
(abstracts) της βιβλιοθήκης από το υπόγειο του κτιρίου των αποθηκών σε νέο 
χώρο. 
 
Όσον αφορά στη βιβλιοθήκη, επανειλημμένα έχουμε σταθεί αρωγοί στην  
αναδιοργάνωση και στον εκσυγχρονισμό της προς όφελος του «Δ». Όταν πριν δύο 
χρόνια αποφασίστηκε η μεταφορά βιβλίων (abstracts) από τη βιβλιοθήκη σε χώρο 
που βρίσκεται στο υπόγειο του κτιρίου των αποθηκών, δαπανήθηκαν χρήματα για 
τη διαμόρφωση του χώρου ώστε να εξασφαλιστεί η ασφάλεια των βιβλίων αλλά 
και η πρόσβαση σε αυτά. Ως αιρετοί εκπρόσωποι των ερευνητών του «Δ» είμαστε 
υποχρεωμένοι να επιστήσουμε την προσοχή του ΔΣ του «Δ» στο ότι η πρόσφατη 
απόφασή του για την εκ νέου μεταφορά των βιβλίων στον νέο επιλεγμένο χώρο 
θέτει εν αμφιβόλω ότι θα  διασφαλίζονται τα παραπάνω.  
 
Βεβαίως η διαχείριση των αποβλήτων αποτελεί μείζον θέμα για την ασφάλεια και 
υγεία του προσωπικού του «Δ» και το έχουμε θέσει επανειλημμένα στη διοίκηση 
του Κέντρου τα τελευταία χρόνια. Η ερευνητική κοινότητα του Κέντρου είναι 
ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη σε τέτοια θέματα. Δυστυχώς όμως το Κέντρο έχει 
χειριστεί αυτό το θέμα κατά τη γνώμη μας περιστασιακά και αποσπασματικά και 
βεβαίως συμπαραστεκόμαστε στην προσπάθειά σας να δοθεί μια ουσιαστική και 
μακροπρόθεσμη λύση.  
 
Αυτό όμως που δεν είναι ξεκάθαρο σε εμάς είναι γιατί πρέπει το θέμα της υγείας και 
της ασφάλειας στο Κέντρο να «λυθεί» εις βάρος της ασφάλειας των βιβλίων. 
Θεωρούμε ότι μπορούν να βρεθούν εναλλακτικές λύσεις που να διασφαλίζουν και 
τα δύο χωρίς να μπαίνουν σε αντιπαράθεση. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να είναι 
σαφές ότι η ενυπόγραφη και τεκμηριωμένη έκφραση γνώμης δεν μπορεί να 
ερμηνεύεται σαν «τρικλοποδιά». 
 
Ως ενεργοί πολίτες και επιστήμονες είμαστε σίγουροι ότι με την καλή διάθεση, την 
συνεργασία και τη συνεισφορά όλων μας είναι δυνατό να εξευρεθούν επωφελείς 
λύσεις. Η συνδρομή μας είναι δεδομένη και είμαστε στη διάθεσή σας για 
οποιαδήποτε βοήθεια. 

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ. 
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